

# 高考生父母出车祸一死一伤 十里八村捐款十万,劝孩子别弃学

6月22日,潍坊昌邑围子街道南金家口村一对夫妇不幸遇交通事故,造成一死一伤。他们的大女儿今年刚刚参加了高考,准备填报志愿。为帮这一家人渡过难关,更重要的是劝孩子继续学业,十里八村的村民纷纷伸出援手,自发捐款,共筹得10万余元善款。7月17日,记者了解到,有更多的好心人在网上为这一家人捐款。



本报记者 张焜

## 母亲经历三次手术 花费已有十万元

6月22日早上7点多,昌邑南金家口村村民田海军和妻子周改弟两人骑着机动三轮车去地里干活,突发交通意外。田海军重伤不治去世,而周改弟受伤严重,被送进昌邑当地的医院。6月23日,又被紧急转往潍坊八九医院。

7月16日,记者在八九医院八楼的一间病房里,见到了左小腿插满管子的周改弟,紧皱眉头她显得很痛苦。在她的床头牌上写着:左股骨干骨折、左胫腓骨开放骨折。她说,她刚刚做了第三次手术,医生说要是再送医院晚一点,可能腿就保不住了。如今腿应该能保住,但治疗仍需很长一段时间。

“前前后后已经花了大约10万元了。”周改弟19岁的大女儿田京荣说,家里有年过七旬的爷爷奶奶,还有弟弟妹妹,每



自打出事以来,田京荣几乎24小时陪在母亲病床前。本报记者张焜摄

年开销并不少。她的父母长年种姜,但种姜时赚时亏,家里并没有多少存款。出事后,多亏了乡亲和亲友们慷慨解囊,才没让母亲中断治疗。

## 十里八村伸出援手 村民说这是村风

说起田海军和周改弟一家的遭遇,南金家口村无人不知。在村委会门口的一面墙上,贴着七张记账单,上面还印着红色的“光荣榜”字样。这些都是村民们为田海军一家捐款的记录。

记下这一笔笔捐款的人,

是村民金占贵。他指着名单上的名字说,这里面不但有很多本村的村民,还有不少邻村的。“这个是史洼村的,这些是北金家口村的,二甲村的,还有这是蔺家庄的……”金占贵说,事故发生的第二天,村民们就自发捐款,在三天的时间里,村委会办公室里的人络绎不绝,不管家里经济条件如何,都来捐款。

68岁的金应寿是第一个提出捐款倡议的村民。他说,他其实和田海军一家来往得并不多,但村里谁家有困难,大家一起帮,这是村风,希望能够帮助田家渡过难关,鼓励田京荣继

续学业。

村主任田风江说,他已经把筹得的第一笔款打给了田京荣,但仍有好心人在继续捐款。一位企业老总捐了5万元,还有一位退休女职工在捐款3920元后,还要求资助田京荣上学。一直到7月16日,还有人来捐款1万元。目前,善款总数已经大约10万余元了。

田京荣告诉记者,除了村民们的募捐,还有亲友帮忙进行了“水滴筹”,已经有111人为田家人证明情况属实,8955次捐款总额超过了17万元,且不断有热心人在捐款,转发。

## 担心无人照顾家人 尚未决心继续学业

母亲被送到医院后,虽有几位姨妈轮流帮忙看护,田京荣仍几乎24小时地贴身照顾。

长期躺在病床上忍受身心痛苦的周改弟,与家人交流时,已经有些歇斯底里。女儿田京荣帮她按摩肿胀的左脚,她握着拳头,上身抖动着喊疼。田京荣的眼泪在眼眶里直转。

周改弟偷偷告诉记者,田京荣早就流露出不想再上学的想法,就是为了照顾她和弟弟妹妹。作为母亲,她心痛自己成了孩子成长的绊脚石。她不止一次地劝女儿,一定要上学。

田京荣说,她的高考成绩刚过400分,上不了本科,又逢家中突变,她确实一度考虑放弃上学。但很多亲友都在劝她,一定要坚持上学。“同学也劝我,如果不上学,就找不到更好的工作,就更没有能力照顾一家人。”她倚在医院走廊的墙上,咬着嘴唇说,“如果我去上学了,就更没人照顾他们了。”

乡亲们早就考虑到了田京荣的忧虑,很多村民表示,会继续帮助周改弟和孩子们,以尽量减少田京荣的负担。

# 关于济南至青岛高速公路

## 小许家枢纽互通至零点互通段封闭施工的公告

为保证济青北线小许家高架桥施工顺利推进,确保施工安全和交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》等规定,结合济青改扩建工程设计要求和专家评审意见,决定自2018年7月23日起,对济南至青岛高速公路小许家枢纽互通至零点互通段封闭施工,现公告如下:

### 一、封闭路段

- 1.小许家枢纽互通至华山互通(G35济广高速K7+090至K15+800)双向封闭;
- 2.华山互通至零点互通段(G35济广高速K15+800至K22+210)济南方向封闭,青岛方向仅限七座及以下小型客车通行。

### 二、封闭时间

2018年7月23日至2019年12月31日。

### 三、保通路行驶路线

1.由二环东路上高速通行青岛方向的七座及以下小型客车经济青高速零点立交东岗“济南站”驶入高速,行驶至华山收费站驶离高速,经荷花路(地方保通路)至青银高速遥墙收费站驶入高速。

2.由济广高速主线(二环北高架)行驶的青岛方向车辆通过零点立交西岗“济南站”驶离高速,西岗主线设置限高架,七座及以下小型客车可继续向东行驶至零点立交东岗“济南站”U形调头驶离高速,绕行二环东高架行驶至郭店收费站驶入高速。

### 四、相关规定

违反规定的,公安机关高速公路交通管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省高速公路交通安全条例》等相关规定对驾驶人及相关运输企业实施处罚。

因施工带来的影响或不便,敬请谅解。

特此公告。

山东高速股份有限公司  
运营事业部路产管理中心

山东省公安厅  
高速公路交通警察总队一支队

2018年7月17日

临时保通道路示意图



临时保通道路示意图

